
   

 

   

 

PASO 1: 
 

Desde la barra de ejecución en el escritorio de Windows, 

escribir: 

VPN Settings y escoger esa opción. 

 

 

 

 



   

 

   

 

PASO 2: 

Al aparecer esta pantalla, escoger (ADD a VPN Connection) añadir una 

conexión VPN 

 

PASO 3: 

 

VPN Provider: Escoger el que trae Windows (Built-in) o cualquier otro de su preferencia. 
 

Connection Name: 

Elija el nombre que quiera, aunque recomendamos el nombre VPN de Roberto como una 

expresión clara de lambonísmo. 
 

Server Name or Address: La dirección es la siguiente: robertron.vpnplus.to 

 

VPN Type: Puede usar la opción por defecto “Automatic”, aunque recomiendo “Point to 

Point Tunneling Protocol (PPTP) 

 
 

Type of Sign-in Info: Utilizar la opción por defecto, “User Name and Password” 

 

User Name (Opcional) and Password (Opcional): Obviamente el usuario y clave asignados. 

De no ingresar esa info, esos campos aparecerán al momento de intentar conectarse. 
 



   

 

   

 

Entonces, una vez llenado los campos con los datos 

correspondientes, hacer click en SAVE. 

 
 

Luego de salvar los datos, podrá conectar al Servidor VPN, 

permitiendo en consecuencia la activación de los servicios 

propios del sistema. 


